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Фото: Олександр Сирський
Олександр Сирський під час поїздки на фронт

Дотримання вимог наказу перебуватиме під
жорстким контролем, запевнив головнокомандувач
ЗСУ.
Підписано наказ про обов’язкову ротацію військовослужбовців, які
перебувають на бойових позиціях понад два місяці. Про це повідомив
головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський в Телеграм у четвер, 30
квітня.

"З метою збереження життя і здоров’я
військовослужбовців, які виконують завдання як
на лінії бойового зіткнення, так і в глибині
оборони, підписав наказ щодо обов’язкової
ротації військовослужбовців, які виконують
завдання на передньому краї. Командири повинні
забезпечити умови для перебування
військовослужбовців на позиціях до 2 місяців із
подальшою обов’язковою заміною (ротацією), яка
має бути проведена у строк не пізніше одного
місяця. Ротації наших воїнів повинні плануватися
завчасно, з урахуванням обстановки, характеру
бойових дій та наявних сил і засобів", – написав
він.

Сирський додав, що наказом визначено обов’язковість проходження
медичного огляду та надання часу на відпочинок військовослужбовцям, які
завершили виконання бойових завдань, а також своєчасне забезпечення
боєприпасами та продовольством військових, які виконують бойові
завдання на позиціях.

"Дотримання вимог наказу перебуватиме під жорстким контролем. За
порушення – невідворотна відповідальність відповідно до чинного
законодавства та статутів ЗС України… Наказ обов’язковий до виконання
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для всіх підрозділів, які виконують бойові завдання на передньому краї", –
наголосив головком.

Раніше військовий омбудсмен Ольга Решетилова розповіла, що цілі
підрозділи вдавали, що на фронті, а були у тилу. При цьому військові
віддавали зарплати керівництву.

Також вона заявляла, що зараз в Україні фіксується криза мобілізації,
водночас потенційно до війська можуть долучитися близько 1,6 млн
людей, які ще не служили.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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